

今日聊城



千人上阵,再为水城添“新绿”

本报植树活动引来众多市民参与,2400余株树苗扎根三千渠

本报聊城3月9日讯(记者 张超) 9日,本报联合聊城市林业局开展的种植低碳补偿林活动如期进行,近千市民亲临植树现场,为改善城市环境,呵护身边家园种下希望之树。

9日上午,尽管植树点远离市中心,不少市民仍早早驱车前来,不少来自企事业单位,公益组织和聊大学生团体集体前来,成为此次植树活动中一道亮丽的风景线。

沿河堤北行数里,每位市民在现场空地领取了树苗,便紧张地忙碌起来。

来自城区某幼儿园的孩子们排成一队,在家长的陪同下到达植树地点。据幼儿园老师介绍,由于孩子们平时参加户外活动较少,大部分课程都是在校园完成,而此次驱车数十里的植树活动给孩子一此很好的实践机会。与孩子一道,不少久居城市的父母也参与到此次活动中,一家三口同植一棵树成为活动上普遍的现象。

“绿色代表希望,我希望孩子能和这棵小树一样成长,也让孩子能从小养成爱护环境的习惯。”一位母亲说道。用铁锹挖好了坑,孩子扶着树苗,她把土填好,整个过程她都很认真地在跟孩子对话交流。像是一种寄托,就像对这棵栽下的树苗一样,她对孩子也充满了信心。

不少携子前来的市民在种树的同时,更留下心愿便签,将三口的名字写在上面,也将漫漫的祝福一同留在在树苗之上。

上午11点,2400余棵树苗已经整齐划一地站立在空地上,“这片河堤要绿起来了”附近堂邑镇五里墩村一位村民告诉记者,这原本空置的一片地不久将要绿起来了。

林业局工作人员介绍,本次共种植杨树树苗2400余株,为了确保成活率,栽下的树将浇第一水,还会派专门工作人员定期检查,确保百分百成活率,而此次植株对于改善全市环境质量将有积极影响,呼吁关爱环境,从市民身边做起。

延伸阅读

6万植株添绿 “两河”堤防

本报聊城3月9日讯(记者 张超 通讯员 陈延惠 马心强) 近日,走在徒骇河、马颊河堤防上,处处是忙碌植树的身影。记者从市河道工程管理处了解到,2014年两河堤防计划植树6万多棵。

据了解,徒骇河、马颊河堤防长378.2公里,可绿化土地面积1.1万亩。2014年两河堤防计划植树6万多棵,已完成植树3万余棵,努力筑建集防护、美化、生态为一体的堤防风景线,全力打造生态河道、绿色堤防。

目前,徒骇河、马颊河堤防现存有树木100余万棵,形成了一道名副其实的绿色通道,有效改善了沿河周边生态环境,为生态型强市名城建设做出了积极贡献。



浩浩荡荡的植树大军。 本报记者 张超 摄



一家三口为种下的树苗留下爱心便签,希望小树苗茁壮成长。 本报记者 张超 摄

活动花絮

植完树还不想走

两名小学生相约明年再来

3月9日,种植低碳补偿林活动现场,还来了不少小学生,他们趁着周末休息,在家长的陪同下到三千渠边植树。

“今天我们两个种了8棵。”亮亮和朋朋是外国语小学四年级的学生,一人扶着树苗,一人埋土。种上树,给树苗培完土以后,两人都不愿意回去,又坐在地上玩起了土。

亮亮的妈妈刘女士说,两个孩子在一起上下学,周

六写完作业,才准许他们过来植树。“平时都在城市,很少有机会接触大自然,触摸泥土。”刘女士抱着两个孩子的的外套,看着他们玩。

“明年还来这里植树,我们做个记号吧。”两个小朋友商量着在小树旁边摆下石头,留下标记,明年好找到自己种的树。

“那里有个石碑,下次来根据它来找也行,数数第几棵,记下来。”亮亮认真数了起来,并做了记录。

小朋友在树上挂寄语

3月9日上午,城区一家幼儿园的小朋友来到三千渠植树,种完树以后,孩子们把自己剪裁制作的彩色标签挂在树上,并写上各自的寄语。

上午10点,张先生一家来到植树活动现场,五岁的儿子奇奇刚上幼儿园,因为起晚了没能和小伙伴门一起过来,他显得非常着急。

张先生说,活动前,幼

儿园组织孩子们制作了彩色标签,挂在自己亲手栽种的树上。奇奇在爸爸妈妈的帮助下,赶紧把树种上,并挂上了标签。

“祝小树在春风里长大!”等标签挂在树上,图案都是孩子们提前裁剪好用来装饰小树的。在标签上,孩子们写上了自己的名字和植树日期,并相约明天再来植树。本报记者 郭庆文

健康欢度“三八”节 聊城市第三人民医院举行拔河比赛

为增强全院职工的凝聚力和团队协作意识,丰富我院女职工的业余文化生活,用运动、健康欢度“三八”节,3月6日,我院工会和女职工委员会组织女职工在医院篮球场举行了一场别开生面的职工拔河比赛。

此次参加比赛的由医院各科室自由组建了17支参赛队伍。比赛采用的是淘汰赛,各组成员摩拳擦掌,弓腿侧身,铆足了劲。随着裁判的一声哨响,拔河比赛拉开了序幕,每个队员都众志成城,团结一心,奋力使劲,不甘示弱,以团结友爱、顽强拼搏的精神投入比赛。经过两个小时的激烈角逐,第一名被神经内科三病房、四病房代表队夺得,此次拔河比赛,在庆祝“三八国际妇女节”到来的同时也丰富了我院女职工的文体生活,活跃了医院气氛,和谐了同事关系,给医院文化建设注入了正能量,



女职工们在比赛中感受到团队的力量,展现了“半边天”的风采,以此项活动为契机,女职工们能以更加饱满的热情,

积极向上的工作态度投入到工作中,创先争优,为医院的建设和发展做出更大的贡献。(杨旭光)